

# 诚信标杆 再彰实力 彰泰集团荣获中房协首批AAA企业信用等级认证



企业信用等级评定是根据国家相关部门的授权及标准,由独立第三方权威专业评级机构,全面采集、调查、核实参评企业的信用信息,遵照独立、客观、公正的评定原则及合理规范的评级程序,对参评企业的信用记录、经营状况、外部环境、财务状况、发展前景,以及可能出现的各种风险,结合国家政策,对信用状况及信用能力进行了全面严苛的综合评定。

3A级信用评级是企业信用价值的“身份证”。诚信是企业立足市场的基石,是企业生存和发展的永恒动力,是一个企业和品牌的巨大无形资产和长盛不衰的精神资源。

2019年4月11日,由中国房地产业协会主办,远大住工、湖南省房地产业协会联合协办的各地房协会长和秘书长工作会议暨信用企业评价结果发布会隆重召开,彰泰集团凭借雄厚的企业实力、优秀的资信状况、良好的经营状况及优质的服务能力,荣获中房协首批AAA企业信用等级认证。

## 诚信标杆,再彰实力

彰泰集团凭借良好的企业信誉、品牌认知度和社会美誉度,最终荣获中房协首批AAA企业信用等级认证,这标志着彰泰集团在规范运营和诚信经营上获得了国家相关部门及权威机构的认可。

除此之外,彰泰集团荣获“2018中国房地产百强企业”第78位。中指研究院第三方调查显示,彰泰集团销售满意度、业主满意度得分均在86分以上,在全国名列前茅。彰泰连续15年荣获广西著名商标称号,连续12年被评为A级诚信纳税企业,纳税额连年增长。

## 匠心筑家,幸福传承

“人无信不立,业无信不兴。”深耕行业27载的彰泰集团深知“信用”二字的重要性。自1992年成立以来,彰泰集团一直规范自身经营,重视诚信体系建设,坚持“以诚信为本”脚踏实地做企业,在行业及业主中拥有良好的品牌认知度,也

为企业的可持续发展奠定了扎实的基础。

## 品质为先,领军行业

有着27年丰富房地产开发经验的彰泰,比大多数外来房企更懂广西人的居住喜好,并将“彰泰式”的幸福生活带入大家的视野。多维度布局广西十城的城市核心区,结合当地人居特点,注重地段、交通、配套等资源优势整合,尽可能选址在江、河、湖、海、山等生态资源附近,让居住生活融入自然,做老百姓买得起的房子。红、城、郡、府四大产品体系遍地开花的同时,阳朔山水系,北部湾滨海系产品更是受到全国旅居度假客户的热烈欢迎。彰泰不再只是建造者,而是用心倾注城市生活,真正成为幸福生活服务商,与城市同生长共幸福。

## 走心物业,缔造幸福之家

2017年彰泰物业荣获“2017中国物业服务百强企业”称号,位列百强企业第86名,成为广西领军物业服务商。与此同时,2017年,中国指数研究院第三方调查显示,彰泰集团销售满意度、业主满意度得分均在86分以上,在全国名列前茅。

从好人好事到品质提升,再到丰富的业主活动,彰泰物业“泰”服务不断上演,为彰泰业主缔造幸福家。为业主暖心找失物、英勇抓获小偷、悉心照顾年长业主、义务献血、定期进行小区维修等,彰泰物业怀抱真诚之心,为业主的生活保驾护航。

此次彰泰集团荣获中房协首批AAA企业信用等级认证,标志着彰泰集团的软实力和信誉度的提高,这为彰泰集团参与市场竞争提供了更加有利的外部环境和条件。彰泰集团将再接再厉,践行守诺的信用意识,完善企业信用体系建设,为公司更好更快的发展奠定坚实的基础。



彰泰集团荣获中房协首批AAA企业信用等级认证证书

## 27年品质沉淀 领军桂系地产

2018年,彰泰集团位居中国房地产百强企业第78位,全年销售金额215亿,排名全国93位;销售面积248万平方米,排名全国72位;成为桂系地产领军品牌,名列广西本土第一位;2019年彰泰物业位列中国物业百强榜第73位。2018年彰

泰集团蝉联中国服务业企业500强。

彰泰始终肩负“城市因我们而美好,生活因我们而幸福”的崇高使命立足广西,放眼全国,秉承“产品专家,服务专家”的企业理念。作为地产、物业服务双百强品牌,为实现让您的幸福更长久的品牌愿景而不懈努力。

(记者 高科)



桂林·彰泰睿城实景



桂林·彰泰红实景



彰泰·阳朔十里春风实景